Elektromagneses terek

2008, december 3.
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1. feladat Két elektrodabdl és a foldbél allo rendszer esetén
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a. Az 1. elektrodat (Q = 5 uC toltéssel tiltjiik fel, a 2. elektrodat foldeljitk, Hatarozza meg

Dot o5 0Q,-1!

b. Adja meg a részkapacitasokat!

2 punt
1 ;mmf

9. feladat Hatarozza meg a m&gﬂases indukeié vektor nagysagat a P pontban! Adatok :

R =40 cm, I=3 A

3. feladat Valaszoljon roviden az alabbi kérdésekre!

2 pont

a. Hatirozza meg az elektromos térerésség vektorat, ha a potencidlfiiggvény

B(r,y z) =zt +y* -2

b. Létrehozhatja-e ezt az elektromos teret sztatikus toltéseloszls? Valaszat indokoljal
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Megoldasok EMT pot zarthelyi dolgozat (2’ zh)
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Orvénymentes elektromos tér — Igen, létrehozhatja sztatikus toltéseloszlas.



